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Εορτή του Αγίου Ελευθερίου και χειροθεσία του 
Άρχοντα Γιώργου Σολομωνίδη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα της εορτής του Αγίου 
Ελευθερίου και της Αγίας Ανθίας, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας 
χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Ελευθερίου στο Leyton. 
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Μαζί με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησε ο Πρωτοπρεσβύτερος Αρχιμανδρίτης 
Φιλόθεος Μαυράκης, ο Αιδεσιμολογιώτατος Αρχιδιάκονος Γεώργιος Τσουρός και ο 
Αιδεσιμολογιώτατος Διάκονος Γεώργιος Ντάλλας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη ζωή του Αγίου Ελευθερίου, 
τονίζοντας τις αρετές του και την ακλόνητη πίστη του στον Χριστό. Ο Άγιος 
Ελευθέριος, ο οποίος έγινε επίσκοπος σε ηλικία μόλις 17 ετών, μαρτύρησε για την 
πίστη του μαζί με τη μητέρα του, την Αγία Ανθία, η οποία συμμεριζόταν την 
ακλόνητη αφοσίωσή του στον Χριστό. Ο Σεβασμιώτατος ενθάρρυνε το 
εκκλησίασμα να μιμηθεί το θάρρος, την πίστη και την αφοσίωσή τους.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και κατόπιν εντολής του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. 
Νικήτας τέλεσε την χειροθεσία του αξιότιμου κ. Γεωργίου Σολομωνίδη, λογιστή 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας, ως Οφφικιάλιου 
Άρχοντος Ευταξίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Ο νεοανυψωθείς Άρχων, ο οποίος εκτελεί και χρέη Προέδρου της Ενορίας στο 
Leyton, έλαβε τα θερμά συγχαρητήρια και τις ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ. Νικήτα, των συμμετεχόντων κληρικών, των συναδέλφων 



Αρχόντων του Οικουμενικού Πατριαρχείου και των πιστών της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής.

Ο εορτασμός ολοκληρώθηκε με επίσημο γεύμα στην κοινοτική αίθουσα, όπου όλοι 
οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν τη συντροφικότητα και τη χαρά σε πνεύμα 
ενότητας και ευγνωμοσύνης.
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